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“Ata da 29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, 

em 25 de Setembro de 2015”. Aos Vinte e Cinco dias do mês de 
Setembro de dois mil e quinze, na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, realizou-se 
a 29ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira - Presidente Titular. 
Rogério Sousa e Silva Vice–Presidente, Afonso Lopes Mendes 1º 
Secretario. Estavam também presentes a esta reunião os seguintes Edís: 
Eliane de Matos Leal, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e 
Silva, José Nadeglan Barbosa, Hurted Martins Batista, Luiz Gomes de 
Oliveira, Pedro Paulo Leão da Silva, Valdemir Martins de Araújo, Renato 
da Silva Duarte. Faltaram a esta reunião e os mesmos justificaram, os 
Exmos (a). Srºs (a) Vereadores(a): Walmicélia Izidoro Moraes, Pedro 
Afonso Kehrly Ribeiro Lopes. Faltou também a esta reunião o Exmo.  Sr. 
Vereador Lindomar melo da Silva. Havendo quórum o Sr. Presidente 
declara aberta a presente Sessão, e convidou o Exmo. Srº Vereador 
Francisco de Oliveira e silva, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. 
Presidente colocou em votação a Ata da 28ª Sessão Ordinária do dia 
18.09.2015, e a mesma foi regimentalmente aprovada. Na oportunidade 
convoca o 1º Secretario, para fazer leitura do pequeno expediente, e o 
mesmo fez na ordem a seguir:  
PEQUENO EXPEDIENTE:  

Ofício nº 194/2015 – Secretaria Municipal de Planejamento – SEPLAN – 

Enviando em anexo tabela contendo dias e horários das oficinas para tratar da 
revisão do Plano Diretor Municipal. 
Ofício Circ. nº 006/2015 – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente – CMDCA – Encaminhando Edital nº 003/2015 que “Torna 
Público o local de votação e data da eleição dos membros do Conselho Tutelar 
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de Capanema gestão 2016/2020”, e solicitando para que o referido Edital seja 
anexado no Quadro de Publicações deste Órgão. 
Convite do Escritor e Conferencista Bispo Milani – Convidando os Exmos. 
Senhores Vereadores para o lançamento do livro “Meu Caminho, uma 
abordagem sobre a maravilhosa Arte de Viver”, no dia 26 de setembro de 2015, 
no Auditório da Faculdade Pan Americana, às 19:00hs.  
REQUERIMENTOS E PROJETOS 
Requerimento nº 014/2015 – do Exmo. Sr. Hurted Martins Batista – Para 
que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, reiterando requerimento apresentado por este parlamentar em 2014, 
cujo teor é para que adote providências necessárias para reestruturar e 
desburocratizar dentro da legislação pertinente todo e qualquer serviço prestado 
pelo Município a população de Capanema, como exemplos: atendimento à 
saúde, concessões de placas de táxi, moto táxi, linhas de ônibus e que os 
mesmos possam ter auxiliares. 
PROJETO DE LEI Nº 003/2015 - “Dispõe sobre a concessão do Título de 
Utilidade do Município de Capanema, a Igreja Pentecostal Unida do Senhor 
Jesus Cristo e dá outras providências”, de autoria do Vereador José Nadeglan 
Barbosa Rocha. Com a palavra o Sr. Presidente, convoca o Exmo. Sr. 
Vereador José Nadeglan Barbosa, para fazer seu pronunciamento no 
Pequeno Expediente; Cumprimentou a todos com um bom dia, 
parabenizou o Sr. José Rodrigues da Luz - Pastor da Assembleia de Deus, e 
a coordenação Judaica que promoveu o evento de Ação Social, para 
população Capanemense e munícipes. Agradeceu sua fala. Com a palavra 

o Exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, Cumprimentou a 
todos com um bom dia, também a Assessoria Jurídica Dr. Aldrei Marcia, e 
falou do noticiário que saiu na Emissora de Rádio, em que o Sr. Ex - 
Deputado Negali, Chefe da Casa Civil, falou, que se Capanema quiser, terá 
que esperar ano que vem, para iniciar as Obras do Hospital Regional, 
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quando outro momento, respondeu ao oficio do Vereador Valdemir 
Martins, que solicitou a data prevista para iniciar as obras, e o mesmo, em 
resposta disse por intermédio de seu Secretário, que até agosto de 2015, 
estaria iniciando a referida Obra para este  Munícipio. E que a prioridade 
do Governo do Estado, é o Hospital de Itaituba, Aberlado Santos em 
Icoaraci. Prosseguiu: “É lamentável Sr. Presidente, Sugiro Sr. Presidente, 
que todos nós Parlamentares desta Casa, que nós nos unam, e vamos até a 
Casa Civil procurar o mesmo. Agradeceu por sua oportunidade. Com a 

palavra o Sr. Presidente, falou da visita em que ele e Vereadores fizeram 
a Casa Civil, e lá o Presidente da Casa, disse já em outra conversa que 
começaria em novembro de 2015. E anseia que a Assembleia Itinerante 
venha para Capanema para discutirem essa questão. Por questão de 

ordem, o Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e silva, opinou para 
que, esta Casa Legislativa se manifestasse na Casa Civil, e que todos 
Parlamentares se unissem, e apresentassem um oficio, e anexasse o oficio 
que o Sr. Presidente da Casa Civil, enviou a esta Casa como resposta. E 
disse que estaria muito magoado, com esses relatos do tema em pauta. 
Agradeceu ao Sr. Presidente pela oportunidade. Com a palavra o Exmo. 

Sr.  Vereador Renato da Silva Duarte, falou do evento da SINTEPP, em 
que ele participou representando a Câmara Municipal de Capanema. Por 

questão de ordem o Exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, 
convidou o Sr. Presidente para entrar no Programa de televisão, em que ele 
apresenta às 19:00 hs, para se resguardar da Mídia, sobre essas declarações 
do Hospital Regional, em que o Presidente da Casa civil se pronunciou. 
Com a palavra o Sr. Presidente, convoca os Srs. Vereadores para fazer 

apresentação de seus requerimentos na ordem a seguir:  Requerimento 

nº 014/2015, do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista, conforme 
citado em pauta, discutiu o nobre Vereador; Francisco de Oliveira e Silva. 



4 
 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA 

 

_______________________________________________________________ 
Rua Djalma Dutra, 101 – Centro – CEP: 68.700-030 –Capanema – PA. 
Fone: (91) 3462 3264-CNPJ – 04.854.774/0001-30 

E o mesmo foi aprovado regimentalmente. O Sr. Presidente encaminhou 
para a Comissão de Legislação Justiça e redação Final, PROJETO DE LEI 

Nº 003/2015 - “Dispõe sobre a concessão do Título de Utilidade do Município 
de Capanema, a Igreja Pentecostal Unida do Senhor Jesus Cristo e dá outras 

providências. Em seguida, o Sr. Presidente deu pausa na Sessão, por 15 

minutos regimentais. Retomando a Sessão, Sob a Presidência do 
Presidente titular, verificou-se a presença dos Edis: Rubens de Oliveira 
Ancelmo, Afonso Lopes Mendes, Valdemir Martins de Araújo, Renato da 
Silva Duarte, José Nadeglan Barbosa, Francisco de Oliveira e silva, Eliane 
de Matos leal. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a 

todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou 

todos para ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 25 de Setembro de 

2015. 
 
 

_____________________________        _____________________________ 
    Presidente                                            Vice-Presidente 

 
 
 

_____________________________        _____________________________ 
                       1º Secretário                                  2º Secretário 
 
 


